TERMO ADITIVO À CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO 2005/2006

O SINDICATO DAS INDÚSTRIAS DE MÓVEIS, MARCENARIAS, CARPINTARIAS, ARTEFATOS DE MADEIRAS, SERRARIAS, MADEIRAS LAMINADAS E DE PAINÉIS DE MADEIRA RECONSTITUÍDA DE RIO NEGRO – SIMOVEM (CNPJ 81.914.210/0001-97)  e o SINDICATO DOS OFICIAIS MARCENEIROS E TRABALHADORES NA INDÚSTRIA DE SERRARIA E MÓVEIS DE MADEIRAS, MÓVEIS DE JUNCO E VIME, DE VASSOURAS, DE CORTINADOS E ESTOFOS E DE ESCOVAS E PINCÉIS E DE TRABALHADORES NA INDÚSTRIA DE CARPINTARIA, TANOARIA, MADEIRAS COMPENSADAS E LAMINADAS, AGLOMERADAS E CHAPAS DE FIBRAS DE MADEIRAS DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, SOMSJOP (CNPJ 00.422.465/0001-30), neste ato representados por seus presidentes ao final assinados, resolvem, de comum acordo ADITAR e RE-RATIFICAR a Convenção Coletiva de Trabalho 2005/2006, assinada em 26 de Agosto de 2.005 e devidamente depositada no Ministério do Trabalho através da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Paraná em 21 de Setembro de 2005 sob o nº 46212012980/2005-11, para que a cláusula 30 do citado instrumento passe a ter a seguinte redação:

30. SEGURO DE VIDA
Institui-se a obrigação de implantação pela Empresa, de seguro de vida em grupo para seus Trabalhadores, cujo benefício será no valor de R$ 11.600,00 (onze mil e seiscentos reais) em caso de morte natural, acidental ou em caso de invalidez permanente total ou parcial do Trabalhador.

Parágrafo Primeiro: O custo da manutenção do seguro será pago pela Empresa.
Parágrafo Segundo: Sendo obrigatória a contratação do seguro de vida em grupo, nas condições ora ajustadas, corre por conta e risco da Empresa os valores indenizatórios previstos no caput desta cláusula, em caso de não contratação do mesmo.
E, por estarem de comum acordo, as partes assinam o presente termo, ratificando todas as demais cláusulas da referida Convenção Coletiva de Trabalho 2005/2006.
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